BANDO GESTIONE CANTINA DEI VINI

PREMESSO CHE

· La Cantina dei Vini ha intenzione di potenziare la promozione della propria attività di produzione e vendita all'ingrosso e al dettaglio per il tramite di azioni mirate e di un potenziamento del punto vendita già esistente;

· La Cantina dei Vini ritiene necessario affidare a persona competente e preparata la gestione dell'azione di promozione e pertanto è interessata ad investire con tali finalità, convinta della correttezza della strategia così decisa;

SI RENDE PUBBLICA COMUNICAZIONE DI RICERCA

di soggetto intenzionato a gestire in piena autonomia e con mezzi propri 

1. la promozione della Cantina dei Vini e dei suoi prodotti

2. il punto vendita sito in Costigliole (AT)Via Roma 9

Il tutto dovrà avvenire in base alle disposizioni sotto evidenziate dal punto 1 al punto 7

Si prega pertanto di inviare i curricula presso Cantina dei Vini, Via Roma 9, 14055 Costigliole (AT) entro la data del 10/09/2010. La consegna deve avvenire entro tale data anche per i curricula presentati per posta.

1. REQUISITI

Persona fisica o società il cui legale rappresentante:

· Abbia conseguito il diploma di maturità o istruzione superiore

· Esperienza lavorativa in Cantine sociali o aziende vitivinicole e punti vendita delle stesse

· Conoscenza dei prodotti della Cantina dei Vini

 2. PUNTO VENDITA

Il punto vendita dovrà rimanere aperto in orari consoni al buon esito delle vendite e pertanto almeno :

Mattino:  Dal martedì alla Domenica dalle 10 alle 13.

Pomeriggio: Venerdì Sabato dalle 15,30 alle 19.

Nei mesi di Settembre Ottobre Novembre Dicembre Marzo Aprile e Maggio Apertura alla Domenica Pomeriggio dalle 15,30 Alle 19.

Tali orari devono intendersi come orario minimo garantito, è facoltà del gestore fermarsi anche in orari diversi ed è suo onere organizzativo garantire l'apertura del punto vendita.

3. PROMOZIONE

Il gestore, a sue cure e spese,  dovrà contribuire all'attività di promozione della Cantina dei Vini, del suo punto vendita e dei suoi prodotti per il tramite delle azioni che riterrà più opportune

4. EVENTI E MANIFESTAZIONI

E' richiesta l'apertura e la conseguente gestione del punto vendita da parte del gestore nelle serate in cui il consiglio direttivo richieda i locali della Cantina dei Vini e del punto vendita  per fini organizzativi di manifestazioni ed eventi.

5. OBBLIGHI CONTABILI:

Il gestore deve rendicontare su apposito registro il carico, i movimenti e lo scarico delle varie tipologie di vino. Versare settimanalmente quanto incassato.

Il gestore è responsabile della cassa e del magazzino e della tenuta contabile e dell'amministrazione.

Il gestore deve organizzare le degustazioni tecniche per l'ammissione dei vini alla cantina, nell'approvvigionamento deve seguire scrupolosamente le regole stabilite dal consiglio direttivo, eventuali deroghe devono essere autorizzate dal Presidente o dal suo vice.

6. PROVVIGIONE:

Al gestore è garantito  l'intero ricarico sul venduto al netto  dell'IVA nella percentuale del 40% da calcolarsi sul prezzo di acquisto.

Entro i primi 10 giorni del mese il gestore deve emettere la fattura di provvigioni sul venduto.

Gli introiti per servizi di aperitivi e rinfreschi vengono incassati direttamente dal gestore, che provvede all'acquisto dei generi alimentari e all'utilizzo esclusivo dei vini presenti in cantina. Su tali bottiglie non viene riconosciuta la provvigione del 40% e, salvo diverso accordo scritto, 

In via temporanea per il primo anno è garantito un contributo di avviamento una tantum di € 6.000,00 ( riconosciuto in 12 quote mensili).

Gli oneri fiscali e contributivi di legge sono a carico del gestore.

7. VARIE:

Al gestore è richiesto di versare una cauzione di € 3.000,00 che sarà restituita al termine del rapporto di gestione, previa verifica di assenza di danni e o debiti nei confronti della Cantina dei Vini, negli ultimi due casi sarà effettuata la compensazione con le somme dovute alla Cantina dei Vini che sarà comunque libera di agire in caso di incapienza della cauzione.

Le quote associative dei produttori,  le quote di partecipazione alle manifestazioni od altri eventuali introiti diversi dalla vendita del vino, verranno incassate dalla Cantina dei Vini e non saranno soggette a provvigione da riconoscere al gestore. Durante le manifestazioni principali il Comune mette a disposizione del personale per il loro svolgimento.

Le spese relative al locale ( locazione, luce, telefono, riscaldamento) sono a carico del Comune.

Nei locali della Cantina dovranno essere somministrati esclusivamente vini e prodotti del territorio.

