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COMUNE DI COSTIGLIOLE D’ASTI

PROVINCIA DI ASTI

ALBO SCRUTATORI
Vuoi diventare scrutatore di seggio del Comune di Costigliole d’Asti?

Facile !!  Invia la tua richiesta di iscrizione nell’Albo degli Scrutatori utilizzando il modulo che trovi in questa sezione. 

Niente bolli !! Ricordati di  presentare il modulo compilato , entro il 30 novembre, all’Ufficio Elettorale del Comune di Costigliole d’Asti, Via Roma n.5, oppure invialo via fax al n. 0141961825, oppure via e-mail a: anagrafe@costigliole.it.
Quanto guadagno ? Il Compenso viene determinato dal Ministero in base al numero delle consultazioni. L’ultima volta il compenso è stato di € 145,00 (per due elezioni comunali ed europee).   IL COMPENSO  E’ NETTO !! ( NON SI PAGANO TASSE )
E’ SUFFICIENTE 
· Avere compiuto il  18° anno di età;

· Essere elettore del Comune di Costigliole d’Asti;

· Essere in possesso del titolo di studio della scuola dell’obbligo.

NON POSSONO RICOPRIRE L’INCARICO DI SCRUTORE:

· I dipendenti del Ministero dell’Interno, delle Poste e Telecomunicazioni e dei Trasporti;
· Gli appartenenti alle Forze Armate in servizio;

· I medici provinciali, gli ufficiali sanitari ed i medici condotti;

· I segretari comunali ed i dipendenti dei comuni, addetti o comandati a prestare servizio presso gli Uffici Elettorali Comunali;

· I candidati alle elezioni per le quali si svolge la votazione.

NOMINA E RINUNCIA:

L’iscrizione nell’Albo degli Scrutatori avviene dal 1° gennaio dell’anno successivo a quello della presentazione della domanda, a cura della Commissione Comunale Elettorale.

Le nomine a scrutatore, in occasione di consultazioni elettorali, avvengono da parte della Commissione Comunale Elettorale tra il venticinquesimo e il ventesimo giorno antecedenti la data stabilita per la votazione.

Ogni cittadino iscritto all’Albo degli Scrutatori ne può chiedere la cancellazione entro il mese di dicembre di ogni anno, presentando domanda presso l’Ufficio Elettorale. La cancellazione avverrà nel mese di gennaio successivo a quello della presentazione della domanda.

I cittadini che, chiamati a svolgere le funzioni di scrutatore, il giorno delle votazioni non si presentano al seggio elettorale senza fornire giustificato motivo, verranno cancellati dall’Albo degli Scrutatori.

Per chi è già iscritto all’Albo non è necessario rinnovare annualmente la domanda.
Per ogni elezione vengono nominati 4 scrutatori per sezione elettorale ( complessivamente per Costigliole 24 scrutatori). In caso di referendum  vengono nominati 3  scrutatori per sezione elettorale ( complessivamente per Costigliole 18 scrutatori). Per l’anno 2010, l’Albo degli Scrutatori di questo Comune comprende di n. 199 iscritti.






